Уважаемые жители г. Глазова и Глазовского района.
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МО МВД России «Глазовский» обращается к Вам и просит быть более осторожными со своими денежными сбережениями и накоплениями. По-прежнему, на территории города и района количество граждан, пострадавших от действий так называемых «телефонных мошенников», одно из самых больших в Республике.
Так, с начала 2021 года зарегистрировано 254 факта хищений денежных средств с банковских счетов граждан и мошенничеств, совершенных с применением информационно-телекоммуникационных технологий, преступниками получено более 34 миллионов рублей от доверчивых граждан.
Напоминаем Вам, что сотрудники банка никогда не позвонят и не будут интересоваться Вашими персональными данными и реквизитами банковской карты. В этот момент Вы должны насторожиться и прекратить разговор.
Часто мошенники говорят, что на Вас оформляется кредит или уже оформлен и просят Вас провести различные манипуляции по получению другого кредита. При этом мошенники пытаются узнать номер Вашей карты, и очень часто им это удается. Чаще всего граждане, обеспокоенные суммами названных уже якобы оформленных кредитов, сами оформляют кредит либо спешно снимают накопления и под диктовку мошенников переводят их на «безопасные» счета, на самом деле являющимися счетами преступников. 
Кроме того, граждане используют возможности электронных магазинов и совершают покупки, используя социальные сети. Людей привлекают  большие скидки, низкие цены, что впоследствии оказывается обманом и по итогу люди либо не получают товар, либо получают ненадлежащего качества. Часто это магазины, созданные мошенниками на время, для наживы и ничего не собирающиеся продавать, либо сайты «двойники». Их можно распознать по излишней настойчивости продавцов, требованиями немедленно оплатить заказ до его получения, неоправданно низким ценам.
Просим Вас довести информацию до родственников, знакомых.  
Будьте бдительны! 
